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All'Assessore Ugo Bergamo

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della IV Commissione
Ai Capigruppo consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Realizzo pista ciclabile Via Monte Cervino, Favaro – eliminazione parcheggi a scapito delle attività
commerciali e del mercato rionale. Proposta di spostamento del mercato rionale.

Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:

- come già constatato con Via Indri, l’Assessore Bergamo, procederà a testa bassa al realizzo del secondo lotto della
pista ciclabile di Via Monte Cervino, senza tenere in considerazione le esigenze espresse ancora a suo tempo dai
cittadini e dalle attività economiche;
- il realizzo di tale pista ciclabile vede l’eliminazione di numerosi posti auto;
- l’attuale mercato rionale della Municipalità di Favaro occupa il parcheggio riservato alle attività sportive;
- l’attuazione della pista ciclabile cambierà completamente la mobilità nella zona di Via Monte Cervino;

Considerato che:

- il parcheggio scambiatore di Via Monte Celo è sempre meno utilizzato;
- si potrebbe prendere in considerazione lo spostamento del mercato rionale da Via Monte Cervino a Via Monte Celo;
- il parcheggio scambiatore di Via Monte Celo, per la sua collocazione, permetterebbe il raggiungimento del mercato in
modo più agevole e sicuramente più in sicurezza, sia per la presenza dei mezzi pubblici, sia per i numerosi posti a
disposizione;
- si potrebbe rivedere anche le dimensioni del mercato stesso, rispetto alle tabelle merceologiche e rispetto alla rete
distributiva commerciale locale e all’esigenza di operare un corretto equilibrio fra la stessa ed il commercio ambulante;

Visto che:

- c’è la necessità di pianificare la mobilità rispetto i servizi ed in particolar modo la mobilità ciclabile; 

Si interpella l’Assessore di competenza per verificare:

- assieme alle Associazioni di categoria degli ambulanti l’ipotesi di trasferimento del mercato settimanale di Favaro
Veneto nell’area del parcheggio scambiatore di Via Monte Celo, risultante tra l’altro capolinea del tram; 

- insieme ad ASM, le proposte dei cittadini e le indicazioni inoltrate dalla Municipalità rispetto il realizzo del secondo lotto
del Biciplan 11 cercando di evitare ancora una volta i dissidi già avvenuti con Via Indri; 

Si chiede, inoltre, la discussione congiunta con la Commissione IX.

Saverio Centenaro

Ca' Farsetti, San Marco 4136 - 30124 Venezia - tel. 041 274.8835/8530 - fax 041 274.8870
email gruppopdl@comune.venezia.it


